Kulturális menedzser szakképesítés
 megszerzése érdekében, jelentkezzen a 2013. augusztus 30-án kezdődő
 KKDSZ Szakképzési Akadémiára

Kulturális menedzsment - civil társadalom, közösségfejlesztés -

kulturális vidékfejlesztés, stratégia- és projekt menedzsment  - kulturális marketing - pr ismeretek – kulturális intézmények és vállalkozások pénzügyi ismeretei és gazdálkodása - kulturális jog - felnőttképzés, pályázatírás a gyakorlatban


EHHEZ NEM KELL REKLÁM! 

A szakmai érdekképviselet képzi a szakma krémjét! Tizenhat éve nálunk tanulják a kulturális menedzser ismereteket az igényes kultúraközvetítő szakemberek!

Nem csak a kulturális intézményben dolgozók szerezhetnek hasznos tudást! Alkotó- és előadóművészek menedzserei, művésztanárok, iskolák és más kulturális intézmények szakemberei is. Az önkormányzatok közművelődési feladatellátásával foglalkozó köztisztviselői és a reklámszakmában, valamint a média különféle területein egyaránt jól hasznosítható, praktikus ismereteket szerezhet, ha nálunk tanul!

A Közgyűjteményi és Közművelődési Dolgozók Szakszervezete 1997-óta működteti a „KKDSZ Szakképzési Akadémia és Műhely” képzési intézményét. Az elmúlt tizenhat év alatt több mint ötszáz kultúraközvetítő szakember számára nyújtottunk 360 órás felsőfokú szaktanfolyami rendszerben korszerű, jól hasznosítható ismeretet. 

Legsikeresebb képzési programunk: a Kulturális menedzser felsőfokú tanfolyam. Az oktatás az érvényes jogszabályoknak megfelelően történik, hetenként egy egész napos előadás és konzultáció keretében. A kétszemeszteres képzés modulrendszerű tantárgyi felosztásban folyik. A képzés végén állami vizsgakövetelmények alapján központilag (OKSZI) meghatározott vizsgakérdésekkel; írásban és szóban történik a beszámolás a szakminisztérium által kijelölt vizsgabizottság előtt.

A felsőfokú szaktanfolyam előadói, oktatói a kultúraközvetítő szakmák elismert nagytapasztalatú szakértői, akik évtizedes képzői gyakorlattal rendelkeznek.

Várjuk az oktatás helyszínén, a belváros szívében, a KKDSZ székhelyén:

1054 Budapest, Akadémia u. 11. 
A kulturális menedzser szakképesítés-elágazás,
OKJ azonosítószáma:  61 345 01 0010 61 02

Felnőttképzési nyilvántartási száma: 01-0234-04 

Várjuk a jelentkezéseket folyamatosan, de lehetőleg 2013. augusztus 25-ig.
Jelentkezzen Ön is!
Szóljon munkatársainak is!
A tanfolyamokkal kapcsolatos további információkkal szívesen szolgálunk, kérdéseit várjuk a KKDSZ Irodán: 06-1/338-2648, 06-1/483-0415. kkdsz@kkdsz.hu
Tóth Lajos igazgató elérhetősége: 06-1/307-6191, 307-7285, 30/95-10-379
Ez a képzés lehetőséget nyújt a nem szakirányú felsőfokú végzettséggel rendelkező közalkalmazottaknak, munkavállalóknak a munkakör ellátásához szükséges szakirányú végzettség megszerzésére.

A 280 óra elméleti és 80 óra szakmai gyakorlati képzésidejű tanfolyam heti egy napos – pénteki napokon tartott – előadással és konzultációval.

A felsőfokú tanfolyamra a beiratkozás feltétele főiskolai, vagy egyetemi diploma. 
A képzés díja 190.000 Ft (KKDSZ tagoknak 170.000 Ft), nem tartalmazza a rendelet alapján számított mintegy 25 – 30 000 Ft-os vizsgadíjat.

A 2013/2014-as tanévre a jelentkezési lap letölthető a    www.kkdsz.hu oldalon.
 Földiák András                                                              Tóth Lajos

            KKDSZ elnöke                                                                  az iskola igazgatója
