Představitelé odborů činných v oblasti kultury, kteří byli přítomni na regionální konferenci EPSU pořádané mezi 2. a 4. červnem 2015, konstatovali, že ve státech středoevropského regionu jsou zaměstnanci v kulturních odvětvích diskriminováni. Tato diskriminace se ve zvýšené míře projevuje v odměňování pracovníků v uvedených oblastech. Příčinou této situace je v první řadě politické a ekonomické smýšlení, které zaměstnance kulturních odvětví nepovažuje za pracovníky vytvářející ekonomické hodnoty. Proto se politická moc snaží ovlivňovat veřejné smýšlení v tom smyslu, že udržování systému kulturních institucí je neodůvodněné a drahé. Představitelé přítomných odborových organizací však podepřeli příslušnými mezinárodními průzkumy mínění, že ani jedno z uvedených tvrzení není pravdivé. Služby poskytované muzei, knihovnami, kulturními společenstvími a archívy nemohou a nesmějí být udržovány bez sítí odpovídajících institucí. Důstojné odměňování pracovníků těchto odborných oblastí je úkolem státu hospodařícího z peněz daňových poplatníků. Vytváření kulturních hodnot a dodržování principu rovného přístupu ke kulturním statkům dokáží zajistit jen patřičně vzdělaní a placení zaměstnanci veřejné kulturní sféry.
Proto představitelé přítomných odborů vyzývají středoevropské vlády, aby s ohledem na společné kulturní dědictví a tradice střední Evropy napomohly rozvoji veřejné kultury v této geografické oblasti. Vyzývají je, aby kolektivní práva pracovníků systémů institucí pečujících o tradice a dále rozvíjejících dědictví národních kultur byla zaručena kolektivními smlouvami. Požadují zahájení meritorního sociálního dialogu na nejvyšší (vládní), respektive na střední (oblastní) úrovni, v souladu se základními principy ILO, jež vykonávání kolektivních práv považuje za nevyhnutelnou podmínku vykonávání demokratických práv!
Výraznou národní identitu mohou mít jen konzumenti kultury. Středoevropská identita a demokratická společnost se může zrodit jen ze spolupráce národů s výraznou kulturní identitou. Proto je v zájmu každé středoevropské země, aby podporovala pracovníky z oblasti kulturních služeb, aby markantněji než dnes projevovala jejich hmotné uznání a zaručovala jejich kolektivní práva.
 
Jak je obsaženo v heslu KKDSZ:
Bez knihoven není rovnosti šancí,
bez muzeí není národní paměti,
bez archívů není věrohodné národní minulosti,
bez veřejné osvěty není národa.
 
