A tagdíjakból történő bevételek felhasználási rendje 

A befizetett tagdíjak felhasználási rendje azoknak az alapszervezeteknek, melyek nem önállóan kezelik az alapszervezet pénzét
 A tagszervezetek által igényelhető kifizetések, a tagszervezetek által befizetett tagdíjak arányában

Az alapszervezetek az Alapszabály és egyéb - a KKDSZ pénzkezelésére vonatkozó szabályok értelmében - a befolyó tagdíjak 25 %-ról maguk rendelkeznek.

 A tagdíjból befolyó pénz százalékos arányát a tagszervezet és a központ között, a KKDSZ Kongresszusa, illetve az Országos Tanács határozza meg (a jelenlegi arány 25 % - 75%).
Amely tagszervezet lemond a saját 25%-nyi pénzkezelésről, annak az egész befolyó tagdíját a KKDSZ központi irodája kezeli, illetve az egész tagdíj összege a KKDSZ központi számlájára kell, hogy kerüljön.
 A KKDSZ Központ nyilvántartást vezet ezeknek a tagszervezeteknek az alapszervezetet megillető tagdíj összegének felhasználásáról, és előzetes kérés alapján leegyeztethető. Azonban ezeknek a tagszervezeteknek számolniuk kell a tagdíjuk összegéből 5 %-os – un. egyéb járulékos - költség felszámolásával.  Ez a költség a megnövekedett bankköltséget fedezi.  A tagszervezet által fel nem használt tagdíj összege minden év végén a KKDSZ központ költségvetésébe kerül át további felhasználásra. 
A tagdíjból származó bevételek tagdíj arányos visszaosztása: 
A pénzt írásban kell igényelni a mellékelt formanyomtatványon. A számlát/számlákat a KKDSZ nevére és címére kell kérni (KKDSZ 1054 Budapest, Akadémia utca 11.
A számlát záradékolva (a teljesítést igazolom a helyi alapszervezeti titkár aláírásával) továbbítani kell a központba utalásra, illetve kiegyenlítésre. 
Mire használható fel a tagdíjból származó bevételek? 
- Alapszervezeti segélyek (segélyek kifizetésének lehetőségét külön szabályzattartalmazza) 
- Rendezvények (csapatépítő tréning, Mikulás, Karácsony, kirándulás, nyugdíjas búcsúztató, nyugdíjas ankét, stb.) 
- Előadó tiszteletdíj - továbbképzés 
- útiköltség 
- Irodaszer, nyomtatvány, postaköltség
