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 Ikt. sz 334/  /2019
Tisztelt Elnök Asszony!
Kedves Kolléga!
Mint a Közgyűjteményi és Közművelődési Dolgozók Szakszervezetének (KKDSZ) mb. elnöke, az alábbi kéréssel fordulok Önhöz.
Köztudott és szembetűnő szakterületeink munkatársainak jelenlegi sanyarú helyzete, ha a dolgozók béreit nézzük. A KSH adatai szerint ma Magyarországon a bruttó átlagbér (hónapról hónapra magasabb) a novemberi adatok alapján 359 800 Ft, amely nettó: 239 267 Ft! Munkatársaink bére ennél sokkal kisebb. A közalkalmazotti bértáblát 11 éve – 2008-ban – módosították utoljára (elhanyagolható mértékben, 3-5 %-al) így a bérek fizetési alapértékei azóta sem változtak. 

Az éves rendszerességgel történő minimálbér emelések „eredményeként” a bértábla tételeinek nagy része elmarad a garantált bérminimumtól, így érvénytelenné vált. A túlhaladott rész a bértáblának nem kevesebb, mint 76%! 

· -Ez azt jelenti, hogy e területen dolgozó munkavállalók döntő része garantált bérminimumért dolgozik. A pályakezdő és több nyugdíj előtt álló közalkalmazott egyaránt.
· - Ez azt jelenti, hogy az érettségizett pályakezdő is pont annyit keres, mint egy 12 éve dolgozó tudományos munkatárs.
Ez az állapot elfogadhatatlan és tarthatatlan. 
A szakmánkra történő odafigyelésre legnagyobb esélyünk, a
 január 22-i kultúra napjához kapcsolódó akcióink esetén volt és van.
Azon dolgozunk, hogy erre az alkalomra olyan kampányt szervezzünk, amellyel ki tudjuk kényszeríteni a valós és érdemi tárgyalást az azonnali alapfizetésben történő 50%-os emelésre!
Első lepésben a KKDSZ elnöksége egy nyílt levelet fogalmazott, amelyet igyekszünk még az idei évben minél szélesebb körbe eljuttatni (jelenlegi levelünkhöz is mellékeljük), s annak rövidített változatát MTI közleményben is közzétettük.

Első körben ehhez a levélhez kérjük – nyílt - csatlakozásukat.

Továbbá kezdeményezzük, hogy a KKDSZ január 8-án tartandó elnökségi ülésünket – amikor a további lépéseinkről határozatot hozunk – követően,

kerüljön sor egyeztetésre szakterületeink szakmai egyesületeinek képviselőivel.

Információink szerint a fenti követeléseinket egyaránt osztják a könyvtári, múzeumi, levéltári és közművelődési területen működő szakmai szervezetek képviselői is.

Kérem, hogy januári közös egyeztetés időpontjának kitűzése érdekében közvetlenül keressék a KKDSZ Irodát! 

Elérhetőségeink: 

Dobrovits Orsolya, irodavezető: dobrovits.orsolya@kkdsz.hu , 06 30 255 48 64

Papp Katalin, mb. elnök: pappka@kkdsz.hu , 06 30 786 84 25

Budapest, 2019. december 5.
Üdvözlettel,    



                         

Papp Katalin mb. elnök
Közgyűjteményi és Közművelődési Dolgozók Szakszervezetet 1054 Budapest, Akadémia u. 11. 
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