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Tisztelt Képviselő Úr/Hölgy!

A jellegzetesen konzervatív társadalmi rétegből, a kiegyezés után, az Önök elődjei, országgyűlési képviselők, jelentős szerepet vállaltak az ország haladásában, a főváros rangos európai metropolissá tételében, sőt magában a polgárosodásban.

Gróf Széchényi Ferenc volt az első azok közül, akik a nemzetépítés idején képesek voltak irányt mutatni, és módjuk volt ezt tevőlegesen, anyagi áldozatokkal is segíteni. Ezt követve felmérhetetlenül hasznos volt az elkötelezett főnemesek közreműködése a tudományban és a kulturális életben. Nyitottságuk elősegítette a civilizálódást, kozmopolitizmusuk európai szellemet hozott a fővárosba, kulturáltságuk gyakran állta útját a provincializmusnak. Azzal, hogy a napi megélhetés gondja nem nyomasztotta őket, vonzó nagyvonalúságot tudtak vinni intézkedéseikbe. 

Kiemelkedő példa erre az 1865-ben Bécsből Pestre szállított világhírű Esterházy gyűjtemény megvásárlása. A hercegi család fenntartott tulajdonjoga miatt - Esterházy Pál herceg 1866-os halála után - csak akkor maradhatott Pesten a gyűjtemény, ha az ország megvásárolja azt. Ugyanis a megrendült hitbizomány állapotának rendbehozatalára a gyűjtemény eladása lehetett a megoldás. Az általános vélemény szerint „E Képtár oly kincse most Pestnek, mely a művészi nevezetességek tekintetében is egy rangra emelni segíti a külföld legnevezetesebb városaival." nélkülözhetetlenné vált Pesten. (A gyűjteményt előbb letétben a Magyar Tudományos Akadémián láthatták, ma a Szépművészeti Múzeum gyűjteményének az alapja.) 

Amikor a megvétel lehetősége nyilvánosságra került, az országban -az országgyűlési képviselők kezdeményezésére - spontán módon megkezdődött a gyűjtés.

1870. dec. 8-án kötötték meg a kedvezményes adásvételt, 1 300 000 osztrák ft-ért.

Ezt az összeget a magyar vármegyék – lehet, hogy éppen az Ön képviseletének 19. században élt lakosai - adakozásaiból tudták előteremteni, így „kiemelten a főváros 60.000 osztrák értékű forintot, Vas megye nemesi pénztárából ugyanazon célra tett 2000, Temes megye összesített pénztárától kirendelt egyezer osztrák értékű forintot ajánlottak, de pl. Gödöllőn elsőként adtak össze 76 ft-ot”.

Rendkívüli példája ez a nemzeti összefogásnak. Így megteremthették Magyarországon annak lehetőségét, hogy az akkor már népszerű Nemzeti Múzeum mellett, elindulhasson a magyar közgyűjteményi rendszer kialakulása, amely mára már nem csupán raktárakban őrzött és kiállításon bemutatott gyűjteményeknek ad helyt, hanem nemzetközi szintű kutatómunkának is. 

A már több mint 150 éve, emberöltökön át a közgyűjteményekben dolgozó „Őrök”, szinte jelképes fizetésért, a köz gyűjteményét, a köz érdekében, a jelen és a jövő nemzedéke számára teszik köz-kinccsé. Köz-feladatot látnak el, olyan köz feladatot, amelyet soha nem lehetett és lehet kitenni a piaci versenynek. Ezért lettek a köz alkalmazottai, közalkalmazottak.

A mai magyar viszonyok között különösen indokolt, hogy az állami szerepvállalás biztosítsa, hogy a közgyűjteményben dolgozó munkatársak olyan jogviszonyban végezzék tevékenységüket, amely magában hordozza azon garanciális elemeket, amely biztosítja, hogy a működéssel és a munkavállalói jogviszonnyal kapcsolatos döntések nem nyereségszempontúak. Amennyiben az állami szerepvállalás ezen a területen csökken, a működtetés elvei közé bekerül a profitábilitás, így sem a Magyarország Alaptörvényében meghatározottak, sem a nemzetközi dokumentumokban Magyarország által vállaltak nem valósulhatnak meg.

Ma is elvárjuk, hogy 19. századi elődjeikhez méltó módon gondolkodva döntsenek és támogassák a T/10098. sz. előterjesztés visszavonását!

Budapest, 2020. 04. 20.
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