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Dr. Áder János 

köztársasági elnök úr részére
Budapest

Ikt. sz: 707/2013.

Tárgy: az 1997. évi CXL törvény veszélyes módosítása
Tisztelt Köztársasági Elnök Úr!
2013. október 7-én az Országgyűlés elfogadta dr. Gyimesi Endre és L. Simon László - T/12053 számú irományban foglalt – egyéni képviselői indítványát A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény módosításáról.

Mellékelten megküldöm a korábbi részletes indokolásunkat, melyet szükségtelen lenne megismételni, továbbá alább utalok az Index „A szakma retteg a múzeumi törvénytől” című cikkére mely jól foglalja össze ennek az önkényes, senkivel nem egyeztetett és szakmailag nem támogatott törvénymódosításnak az általános megítélését.
http://index.hu/kultur/2013/10/07/a_szakma_retteg_hogy_kirabolhatjak_a_muzeumokat/
Az indokolásból kiderül, hogy ez a törvénymódosítás
FÖLÖSLEGES, hiszen eddig is rendben folytak a kölcsönzések,

SÉRTŐ, semmibe veszi azokat a szakembereket, akik az életüket a műkincsek gondozására fordítják, és értenek ehhez,

KÁROS, mert a képesítési követelmények törvényből való eltörlésével rombolja a kultúraközvetítő szakmák rangját és szakmaiságát, 
VESZÉLYES, mert a nemzeti műkincsvagyon értékes tárgyai nem megfelelő körülmények közötti szállítása, kiállítása, célszerűtlen kölcsönzése esetén tönkremehetnek,
VÉGREHAJTHATATLAN, mert a vezetői gyakorlat minden múzeum és művelődési ház számára történő előírásával megoldhatatlan feladatot szab a kistelepülések önkormányzataira, ezzel törvényszegésre kényszeríti őket.

LOGIKÁTLAN, mert semmi nem magyarázza, hogy a vezetői követelmény előírása alól miért mentesíti - legalább - a városi és községi könyvtárakat.

Híreink szerint Elnök Úr aláírását és a végrehajtási rendeletet meg sem várva már megkezdődött egyes múzeumokban azoknak a műkincseknek az összegyűjtése, melyet egy-egy arisztokrata család, vagy más befolyásos személyiség igényére kölcsönözni kell majd az intézményeknek, a nemzeti műkincsvagyont alapjaiban veszélyeztető, beláthatatlan végű folyamatot indítva el ezzel. Számos család próbálja – lehetséges, hogy már most is – a birtokainak, vagy volt városi vagyonának a földrajzi helyén lévő országgyűlési képviselő útján az egykori tárgyait „visszakölcsönözni”. Ez méltatlan és igazságtalan eljárás, mert, akit jogosan megillet bármilyen kincs, az tulajdonként kapja azt vissza, de akit nem, az kölcsönzés útján se vonja azt ki a közkincsek sorából.
Tisztelt Köztársasági Elnök Úr!
A jog tisztaságának és a magyar nemzeti kultúra védelmének érdekében kétségbeesetten kérjük, hogy ne járuljon hozzá a magyar törvényalkotás lejáratásához egy hibás és roppant veszélyes egyéni képviselői indítvány elfogadásával!
Budapest, 2013. október 8.
Földiák András
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