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Beszámoló

a KKDSZ 2009 és 2014 közötti munkájáról

A KKDSZ 2009 és 2014 között visszaállította az előző időszakban megingott stabilitását és megújulva szolgálta a szakszervezet tagjainak, a közgyűjteményi és közművelődési szakmák egészének, valamint intézményeiknek az érdekvédelmét. Az eredmények ellenére – magyarországi szakszervezetek döntő többségéhez hasonlóan – tagságának létszáma csökkent, és emiatt gazdasági helyzete is gyengült.

SZERVEZETILEG, TESTÜLETILEG STABIL, KIEGYENSÚLYOZOTT MŰKÖDÉS

A korábbi ciklusban lemondott az elnökség, valamint több sikertelenül összehívott kongresszus akadályozta a KKDSZ rendeltetésének megfelelő tevékenységét. Az elmúlt öt évben a KKDSZ minden testülete rendszeresen és kiegyensúlyozottan működött.

Jelentős munkát végzett a KKDSZ Elnöksége, havonta egész napos, sőt egy-egy rendkívüli alkalom beiktatásával látta el feladatait. Kivétel nélkül minden szervezeti, munkavállalói, szakmai érdekvédelmi és ehhez kapcsolódó jogi kérdésben állást foglalt. Az öt év alatt összesen 65 ülést tartott.

Eredményesen működött az Országos Tanács is, mely jelezte a költségvetés nehezedő helyzetét, felelősséggel elemezte a munkavállalók helyi és országos helyzetét, az érdekvédelem lehetséges tennivalóit. Az ágazat gondjainak áttekintésével hasonló tevékenységet folytatott a négy szakmai tagozat mindegyike. Odafigyeléssel gondozta a nyugdíjasok szakszervezeti kötődéseit a Nyugdíjas Tagozat.

A rendezett működést szolgálta, hogy 2010-től folyamatosan készültek és elfogadásra kerültek a belső szabályzatok: a KKDSZ ügyrendje, az elnökség ügyrendje, számviteli, pénzkezelési, selejtezési, leltározási, önköltség-számítási és az alapszervezetek gazdálkodását meghatározó szabályzat. 

A megyei szintű szakszervezeti tevékenység, valamint a megyei szakmai tagozatok munkája sajnos hullámzóbb, van, ahol egy-egy szakmában nem működik szakmai tagozat, máshol egy- egy munkavállalói vagy/és szakmai fórum szervezésével, SZEF rendezvényhez kapcsolódással, információk közvetítésével fontos szerepet látnak el helyileg a tagozatok. A legerőteljesebbek közé tartozik a Hajdú-Bihar megyei könyvtári tagozat, a Csongrád megyei közművelődési és levéltári tagozat, a Tolna megyei múzeumi tagozat. Változó az alapszervezetek élete is, jó közösségi élet és határozott érdekvédelmi fellépés jellemzi a legnagyobb alapszervezetünk, a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár munkáját, ugyanakkor van, ahol csak a legszükségesebb formális egyeztetésekre korlátozódik a szakszervezeti élet.

SZAKSZERVEZETI MOZGALOM

A KKDSZ tagja a Szakszervezet Együttműködési Fórumának, és részese a SZEF minden döntésének, tevékenységének, nemzetközi kapcsolatrendszerének. A KKDSZ a SZEF aktív tagjaként a testületi üléseken, fórumain és demonstrációin jelen volt és hozzájárult annak célirányos működéséhez. Több munkabizottságban vállaltunk szerepet, a KKDSZ Elnöksége delegálta a SZEF Pénzügyi Ellenőrzési Bizottságának egy tagját. Részesei vagyunk a kormánnyal folytatott munkaügyi érdekvédelmi egyeztetéseknek, az Országos Közszolgálati Érdekegyeztető Tanács (OKÉT) és a Közalkalmazottak Országos Munkaügyi Tanácsa (KOMT) munkájának.
A KKDSZ a SZEF minden tagszervezetével együtt támogatta és részese volt annak az integrációs folyamatnak, melynek keretében az MSZOSZ, az Autonóm Szakszervezeti Szövetség és a SZEF 2013. december 6-án létrehozta a Magyar Szakszervezeti Szövetséget, mint új konföderációt azzal a határozott céllal, hogy ennek bírósági bejegyzése után, 2014 folyamán a három mai konföderáció beolvad az új szakszervezeti szövetségbe.    

A KKDSZ tagja volt az előző kormány idején a szakszervezeti konföderációk által alakított Egységes Közszolgálati Sztrájkbizottságnak, mely több megmozdulásával és jelentős demonstrációjával elérte, hogy 2010 első hónapjaiban 2 X 49.000 forint bérkifizetésben részesültek a közszolgálati dogozók.
2013 folyamán alakította meg 28 közszolgálati szakszervezet a Közszolgálati Szakszervezetek Demonstrációs és Sztrájkbizottságát (KÖZDEMOSZ). A KKDSZ nem csak tagja a KÖZDEMOSZ-nak, hanem részt vesz követeléseinek megfogalmazásában, akcióiban, az egyik legjelentősebb demonstrációjának pedig kezdeményezője és szervezője volt. 2014. február 21-én a Közpanasz nap 8 órásfolyamatos szónoklatában a 28 szakszervezet képviselői a kormány négy évének munkaügyi intézkedéseit értékelték, határozottan és ismételten hangot adva a közszolgálat 20 %-os bérkövetelésének is. Az egyedülálló szónoklat-sorozat megszerkesztett elektronikus kiadása fontos szakszervezeti kordokumentumként marad fenn.
SZAKMAI ÉRDEKVÉDELEM

A szakmai érdekvédelem összetett szakszervezeti feladat. Országos szinten a legfontosabb eleme az országgyűlés kulturális és sajtóbizottságával, valamint az ágazati minisztériummal való folyamatos érdekegyeztetés, amely magában foglalja az éves költségvetési tervek, valamint a jogszabály-tervezetek  – megkülönböztetett figyelmet követelő – véleményezését is.

A KKDSZ mindvégig és igen határozottan vett részt a kultúráért felelős minisztériumok (OKM, NEFMI, EMMI) által működtetett Kulturális Ágazati Érdekegyeztető Tanács (KÁÉT) munkájában. Az öt év alatt az MSZP által vezetett kormányban egy kulturális államtitkárral, majd a Fidesz vezetésű kormányban 3 kulturális államtitkárral álltunk kapcsolatban. Mind a négy államtitkár idején működött a KÁÉT, egy alkalommal Szőcs Géza államtitkársága idején is, bár ebben az időszakban volt a leginkább formális és esetleges az érdekegyeztetés. A közgyűjteményi és közművelődési szakterületek minisztériumi kezelése ebben az időszakban különösen gyenge volt. Ezért tett fel igen erőteljes kérdéseket a KKDSZ elnöke a Népszabadság 2011. október 4-én közölt nyílt levelében a Nemzeti Erőforrás miniszterének, Réthelyi Miklósnak, többek között a következőt: „Miért nem kéri számon az államtitkárát, hogy képtelen egyéni fantazmagóriák eregetésén túl mégis mit csinált másfél év alatt?” Többek véleménye szerint ez a publikáció is hozzájárult az államtitkár, és később a miniszter személyének a változásához, a kulturális politika szerény mértékű javulásához.

A KÁÉT ülések, a személyes találkozók, a jogszabály- és költségvetés-tervezet véleményezések hosszú sorában több olyan fellépés volt, amely nem vezetett eredményre, azaz a javasolt változást nem fogadták el a kulturális politika illetékes képviselői. Sajnos az elmúlt időszakban a kormány minden terülten mereven a saját álláspontját képviselte, és alig volt lehetőség a munkavállalói, vagy a szakmai érvek érvényesítésére. Ennek ellenére a KKDSZ-nek döntően fontos kérdésekben hatékonyan sikerült szolgálnia a közgyűjtemények és a közművelődés érdekeit. Még az előző kormány idején fordultunk az akkori oktatási és kulturális miniszterhez a közgyűjteményi és közművelődési normatív hozzájárulás önálló költségvetési soron való tervezésének megszüntetésének megakadályozása érdekében. A KKDSZ tiltakozást a leghatározottabban támogatták akkor ellenzékben lévő fideszes politikusok, személy szerint azok is, akik két évvel később visszaállították az önálló soron mindmáig meglévő, az intézményeink önkormányzati támogatásának meghatározóan fontos alapját képező normatívát.               

A megyei közgyűjteményi és közművelődési intézmények 2012. január 1-től a megyei kormányhivatalok intézményfenntartó központjaihoz, majd 2013-tól a megyei könyvtárak és múzeumok a megyeszékhely városokhoz, a megyei levéltárak és művelődési központok országos szakmai intézményekhez fenntartásába kerültek. A KKDSZ az intézkedéseket megelőzően is és a központilag vezérelt változtatások folyamatában is hangot adott az átszervezések lehetséges veszélyeinek, ennek szerepe volt a lehetséges vesztességek csökkentésében, ami nem jelenti azt, hogy nem keletkeztek problémák.

Törvénymódosítások során is számos esetben bekerült a végleges jogszabályba a KKDSZ javaslata. Így például A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 2013. novemberi módosítása során a nyilvános könyvtár alapkövetelményei közé visszakerült az, hogy „könyvtári szakembert alkalmaz” követelmény. Más esetben pedig éppen nem maradt meg az intézményi érdekeket sértő tervezett kitétel, mint például szintén a CXL.-es törvényben a közművelődési feladatellátás intézményi kereteit teljesen parttalanná tevő eredeti terv.      

A szakmai érdekvédelem a jogszabály-alkotási és költségvetési tárgyalásokon túl számos további elemet tartalmaz, így szabálytalan igazgatói pályázatok kiírása, elbírálása, vagy éppen nem kiírása elleni fellépés (legutóbb az Országos Széchényi Könyvtár esetében, ahol azóta megtörtént a pályázat kiírása), intézmények indokolatlan összevonása vagy megszüntetése, létszámcsökkentés elleni fellépés, intézkedés a szakmaiság olyan sértése ellen, mint a szakemberek helyettesítése közmunkásokkal. Az öt év alatt öt alkalommal fordultunk az illetékes kormányhivatalhoz szabálytalan intézkedés tárgyában eljárást kérve. 

Sokszor helyi szinten sem partnerek a megyei, fővárosi és városi önkormányzatok. Ennek ellenére a megfelelő vezető kiválasztásában, vagy éppen a nem megfelelő vezető leváltásában, költségvetési kérdésekben, átszervezések megfelelő lebonyolításában is sikerült eredményeket elérni. A főváros közgyűjteményeinek és közművelődési intézményeinek ez évi, az előző évekhez képest elfogadhatónak mondható költségvetési támogatásához hozzájárultak az előző évek érdekegyeztető tárgyalásai. Kiskunhalason a szakszervezeti fellépés eredménye, hogy nem történt meg a városi könyvtár és a múzeum összevonása. 

MUNKAVÁLLALÓI ÉRDEKVÉDELEM

A munkavállalói érdekvédelem szintén sokrétű szakszervezeti munkát igényel. Ennek szakszervezeti tagokat érintő legfontosabb eleme a jogsegélyszolgálat, és a jogszabályok betartását segítő munkahelyi érdekvédelmi fellépés.

A KKDSZ hatékony jogsegélyt biztosított a tagjainak az öt éves ciklus során mindvégig, a legutóbbi egy évben azonban jogi szolgáltatásunk színvonala és hatékonysága a korábbinál is magasabb szintre emelkedett. A KKDSZ részvétele tagjainak munkavállalói és személyiségi védelmében a tanácsadástól, a munkáltató felé történő fellépésen át jogszabály-értelmezési szakvélemény megkéréséig sokféle tevékenységet felölel. Több egyéni érdeksérelem tárgyában került sor bíróság előtti peres eljárás kezdeményezésére (csak azokban az esetekben, amikor a munkáltatókkal a megegyezés nem vezetett sikerre peren kívüli úton). Különböző jogászi segítségre évente mintegy hetven esetben kerül sor, ám egy eset legtöbbször nem egy intézkedést, hanem intézkedés-sorozatot igényelt. 
Az Országos Közszolgálati Érdekegyeztető Tanács (OKÉT) és a Közalkalmazottak Országos Munkaügyi Tanácsa (KOMT) keretében a közszféra munkavállalóit érintő minden intézkedés, munkaügyi változás, bérpolitikai kérdés áttekintésre került. A közszféra általános helyzete nem javult ez idő alatt, ennek ellenére néhány igen fontos eredményt ért el az OKÉT. 2011-ben sikerült megakadályozni, hogy a személyi jövedelemadó változások nettó kereset-vesztességet okozzanak az alacsony keresetű dolgozóknak. A kormány eredeti terve szerint ennek kompenzációját a munkaadók biztosították volna, de nem biztos, hogy ennek mindenütt lett volna fedezete. A központi forrásból fedezet kompenzáció érdekében két alkalommal is tüntetésre került sor, végül a szakszervezeti javaslat valósult meg. Ennek következtében született meg 2011-ben, 2012-ben és 2013-ban az OKÉT költségvetési intézményekben dolgozó munkavállalók bérkompenzációjának teljesülését szolgáló ajánlása.
Az OKÉT másik kiemelkedő eredménye is a munkavállalói helyzet további romlásának megakadályozása volt, sikerült elérni, hogy a kormánynak a közszférára vonatkozó, tervezett 8-10 %-os normatív létszámcsökkentésére nem került sor. Ennek ellenére történtek csökkentések, ennek aránya azonban a mi szakterületeinken nem érte el ezt az arányt.  

A kormány a fentieken túl elfogadott jogszabályi ellentmondások feloldására vonatkozó szakszervezeti javaslatokat, de nem a valódi előrelépést kezdeményező, nem a lényegi előterjesztéseket. Így nem kaptunk érdemi választ az átfogó közszolgálati bérrendezés többszöri kezdeményezésére sem.  A KKDSZ részvétele alapvető fontosságú e tanácsokban, azért hogy a Gazdasági Minisztérium munkaügyért felelős vezetői tájékoztatást kapjanak a szakterület problémáiról és a bérkövetelésekről.

A munkavállalói érdekvédelem legfontosabb feladata a közgyűjteményi és közművelődési dolgozók méltatlanul és igazságtalanul rossz jövedelmi viszonyainak javítása. A KKDSZ 2013 júniusától az érdekegyeztetés keretében és más eszközöket is felhasználva, a korábbiaknál  céltudatosabban lépett fel a szakterületen dolgozók béremelése érdekében. Az Emberi Erőforrás Minisztériuma nem hárította el a követeléseket, bértábla javaslatot kért, amit a KKDSZ el is készített. 2014. januárig látszott arra esély, hogy a közgyűjteményi és közművelődési területen sor kerül bér-intézkedésre. Sajnos január folyamán már nyilvánvalóvá vált, hogy ebben a kormányzati ciklusban már nem javul a szakterületen dolgozók bérei.

A kultúra napja alkalmából a KKDSZ elnökének a Népszabadságban megjelent nyílt levele szót emelt azért, hogy az ünnep emelkedettsége ne fedje el a bajokat, amelyek sorából kiemelkedik az a tény, hogy sokan közgyűjteményi vagy közművelődési szakemberként, a nyugdíj előtt állva is csak a garantált bérminimumot, azaz idén bruttó havi 118.000 forintot keresnek. 
Az elmúlt években bebizonyosodott mind országos, mind települési szinten, hogy csak a szakszervezet meri megfogalmazni a dolgozókat, az egyes intézményeket és a szakterületeink egészét érintő problémákat, így a bérhelyzet tarthatatlan és elfogadhatatlan voltát és a bérköveteléseket is. A nehezebbé vált munkaügyi viszonyok között mindenkinek meg kell fontolnia a megnyilvánulásait. A szakszervezet azonban független, jogilag is gazdaságilag is önálló és ez lényegesen felértékelte a KKDSZ szerepét. 

A helyi munkavállalói érdekvédelem legfontosabb szakszervezeti eszköze a kollektív szerződés. A KKDSZ alapszervezeteinek többsége megkezdte a tárgyalásokat az új Munkatörvénykönyvnek megfelelő változtatásokról. A munkaadók fenntartásai, újabb és újabb szempontjai miatt sajnos sok intézményben még nem történt meg az elfogadott KSZ aláírása. A KKDSZ minta szerződés szerkesztésével és jogi segítséggel igyekszik a folyamatot előre lendíteni.

A kollektív szerződésben foglaltak következtében, vagy attól függetlenül, az alapvetően kedvezőtlen munkavállalói helyzet ellenére vannak alapszervezetek melyeknek sikerült cafetéria juttatást, vagy egyéb kedvezményt elérnie.             

DEMONSTRÁCIÓK

Mind a munkavállalói, mind a szakmai érdekvédelem egyik erősebb nyomásgyakorló eszköze a demonstráció. A KKDSZ az öt év alatt, a legutóbbi Közszolgálati Panasznappal együtt tizennégy alkalommal élt ezzel az eszközzel. A kormány munkaügyi politikájában való súlyos csalódás a választást követő évben érte el a tetőpontját, ennek megfelelően a demonstrációs hajlandóság is ekkor volt a legerősebb. 2011-ben összesen 6 alkalommal vettünk részt demonstráción, ebből két alkalommal nemzetközi rendezvényen:
· április 9-én Budapesten, az Andrássy úton az európai szakszervezeti szövetség, az ETUC és a magyar szakszervezeti konföderációk által szervezett, jelentős nemzetközi visszhangot kiváltó euro-demonstráción, 

· június 16-án a „Dudálj velünk” akciónapon,

· szeptember 12-én, az Országgyűlés őszi ülésszakának első napján felálló élőláncban,
· 2011. szeptember 17-én, Wroclaw-ban, Lengyelországban az európai szakszervezeti szövetség, az ETUC, a lengyel Solidarnosc és OPZZ meghívásának eleget téve a nagyszabású európai demonstráción,

· a szeptember 29-vel kezdődő D-day-en,
· december 3-án a Kossuth tértől a Széchenyi térig vonuló „Kockán az életed” című, a SZEF által kezdeményezett demonstráción
KORSZERŰ MEGJELENÉS, LOGÓ

Új, korszerű, a négy szakmára utaló jelet is hordozó, jól beazonosítható KKDSZ logó készült. Ennek alapján a KKDSZ megjelenése egészében megújult. Kevés szakszervezet, vagy szakmai szervezet rendelkezik a mai igényeknek ilyen kiválóan megfelelő arculattal.
HONLAP, INFORMÁCIÓS SZOLGÁLTATÁSOK, Érdek és Érték

Két alkalommal újult meg rendszerében is és profiljában is a KKDSZ honlapja, ma a saját arculatunkat kiválóan kifejező, korszerűnek és igényesnek mondható honlap várja a látogatót. A www.kkdsz.hu oldal tartalmilag naprakészen közli az általános munkaügyi és szakszervezeti információkat, a KKDSZ közleményeket, mind a négy szakma érdekvédelmi szempontból fontos híreit, eseményeit. A ciklus elején valamivel kevesebb, a második felében évente mintegy 150 közlemény jelent meg a honlapon.

Emellett működik a KKDSZ Kulturális szakszervezet című facebook oldalunk is, amin keresztül a nemcsak a szakszervezeti tagjainkhoz, hanem számos érdeklődőhöz jutnak el híreink.

Két alkalommal jelent meg az Érdek és Érték című lap, szerepe elsősorban nem a hírközlés, hiszen az már elektronikus úton történik, hanem fontos dokumentumok, állásfoglalások és vélemények közlése a célunk, valamint a tagjainkon túl a partnereink tájékoztatása tevékenységünkről. 

Sokrétűen tagolt e-mail címlista épült ki, melyen a KKDSZ tisztségviselőivel tudunk kapcsolatot tartani, az érintetteket értesíteni területileg, vagy szakmailag, vagy testületi tagság szerint, ezen túl a teljes körű e-mail listán minden KKDSZ tag számára lehetővé vált az információküldés. (Ez utóbbi lehetőséggel csak indokolt esetekben élünk, azonban így is számos fontos hír jutott el a tagsághoz.)
NYILVÁNOSSÁG

Szakmai és munkavállalói helyzetünk és szándékaink társadalmi megismertetésének is, de a szakszervezeti célok elérésének is nélkülözhetetlen eszköze a médiában való jelenlét. A KKDSZ lényegesen nagyobb dolgozói létszámmal rendelkező szakágazatok szakszervezeteinél erősebben volt jelen az írott és az elektronikus sajtóban. Megszámlálhatatlan, hogy egy-egy közleményünket hány hírportál, rádiócsatorna és újság tette közzé, minden bizonnyal több száz megjelenésünk volt az öt év alatt. Ebből a legerőteljesebben az ATV beszélgetős és hírműsoraiban, a Klubrádióban, a Népszabadságban, a Népszavában voltunk jelen, de ezen kívül az Inforádió, a Katolikus Rádió, számos online hírportál, megyei lapok vagy olyan szakmai információs fórum, mint például a KIT (Könyvtár Információ Társadalom) hírlevél, a HR portál is közölte híreinket, cikkeinket.      
RÉTEGÉRDEKEK KÉPVISELETE

A Nyugdíjas Tagozat folyamatos munkája mellett erősítette a nyugdíjasokkal való kapcsolatot a Nyugdíjas Klub programjainak beindítása. A klub 2011 novemberében tartotta első foglalkozását, azóta 16 sikeres rendezvényt tartott. A KKDSZ részt vesz a Nyugdíjasok Országos Képviseletének (NYOK-nak) a munkájában, és ezen keresztül az idősek élethelyzetét javítását szolgáló országos érdekképviseleti munkában.

A KKDSZ-nek saját ifjúsági tagozata nincs, de részt vesz a SZEF ifjúsági tagozatának, a SZEFIT-nek a munkájában, a SZEFIT egyik alelnöke a KKDSZ tagja, a SZEFIT több rendezvényén és képzésén részt vettek fiatal KKDSZ tagok. A KKDSZ képviselteti magát az Magyar Szakszervezeti Szövetség (MSZSZ) alakuló közös ifjúsági tagozatának létrehozásában,  valamint a szintén kialakulóban lévő Nőtagozatban is. 

A KKDSZ SZÉKHELYE

Jól megközelíthető, a KKDSZ igényeit kiválóan kielégítő ingatlant sikerült vásárolnunk és azt a szakszervezeti céloknak mindenben megfelelően felújítanunk. Az elmúlt négy és fél év alatt az Akadémia u. 11. szám alatt lévő, saját tulajdonú iroda és tanácsterem valóban a KKDSZ tagság közösségi központjává vált, és minden szempontból jól szolgálja az érdekvédelmi tevékenységünket. Emellett az ingatlan jelentős vagyont is képez. Az épületen 2013-ban megkezdődött külső tatarozás, valamint a kormányzati negyed felújítása következtében a tulajdon értéke emelkedett.
AZ IRODA

A kezdeti személyi változások után a szűk létszámú iroda nagy figyelemmel szolgálja a KKDSZ szervezetének, testületeinek és tagjainak igényét. Valamennyi, a szakszervezetekkel, vagy a munka világával kapcsolatos információ idefut be, illetve innen megy ki, akár arról van szó, hogy kívülről jövő adatokat osztunk meg a titkárainkkal, tagjainkkal akár arról, hogy a tagoktól, alapszervezetektől kapunk az ő munkahelyeiket érintő tájékoztatást. Az iroda másfél éve elindította és rendszeresen küldi az elektronikus Hírlevelet is, melyben minden tagunkat röviden tájékoztatjuk a legfontosabbakról. Az irodában történik a weboldal szerkesztése, feltöltése, frissítése is. A székhelyünk nem csak információ áramlás fő központja, hanem itt, és ide szervezzük majdnem minden rendezvényünket, itt zajlik az oktatás is, akár a KKDSZ, akár az alapítvány által működtetett képzésről van szó. A munkajogi kérdéseket szintén az iroda továbbítja, és előre megbeszélt időpontban itt lehet a KKDSZ jogászával személyesen konzultálni.

Az adminisztratív tennivalók sokaságából kiemelkedik a korábbi elfogadhatatlan módon történt tagnyilvántartás rendbetétele. A nyilvántartás korszerűvé, pontossá és a tagság számára is áttekinthetővé vált.

A gazdasági feladatok ellátása kiegyensúlyozott, szakszerű. Lényeges lépés tettünk azzal, hogy a KKDSZ gazdálkodását szabályoztuk, mivel a szakszervezet az egyetlen jogi személy és a könyvelésének, valamint a beszámolónak tartalmaznia kell az alapszervezetek gazdálkodását. Így teljes egészében áttekinthető és ellenőrizhető gazdálkodási rendszert hoztunk létre. 

KEDVEZMÉNYEK, MAKASZ, SZAKMAI NAPOK

A MAKASZ jelentősen bővítette a kedvezménykínálatát (teljes kínálat megtekinthető a www.makasz.hu oldalon, amely csak bejelentkezés után látható). 

A KKDSZ bekapcsolódott az E-point üdülési szolgáltatási rendszerbe, bővítve ezzel a szakszervezeti tagsággal járó kedvezmények körét, erre azonban nem volt igen, ahogyan a társszervezetek által felajánlott – és az iroda által közzétett – üdülési lehetőségek iránt is csekély érdeklődés mutatkozott.
Szintén csak a KKDSZ tagok élvezhetik a KELLO-nál a 25%-os könyvvásárlási kedvezményt, melyre 2011 novemberben kötöttünk megállapodást.

Szakmai napokon a KKDSZ tagok is látogathatják térítésmentes egy-egy múzeum kiállítását, továbbá egyes könyvtárak is elfogadják a KKDSZ igazolványt, többször lehetőséget adtunk kedvezményes cirkusz és strand látogatásokra is. 

RENDEZVÉNYEK, ORSZÁGOS ÉRTEKEZLETEK, KUTATÓK ÉJSZAKÁJA,  

A KKDSZ minden évben megrendezte Országos Értekezletét. A 2012. augusztus 30-án, a KKDSZ Közhasznú Alapítvánnyal közösen szervezett találkozó vendége L. Simon László kulturális államtitkár volt, aki ismertette az új közgyűjteményi terveket. 2013-ban Halász János kulturális államtitkár tartott tájékoztatást az értekezleten.

Sor került közös múzeumlátogatásra, filmvetítésre, más szervezettel közösen szervezett költészet napi műsorra, szociológiai fórumra, tagjainkat is több alkalommal meghívtuk a nyugdíjas klub rangos előadásaira. Szerény eszközökkel, de igyekezett a KKDSZ a közösségi életre, találkozásokra is lehetőséget adni, sajnálatos, hogy ezeken a programokon csak a fővárosiak, vagy a Budapest környéki tagjaink tudtak részt venni.   

KKDSZ AKADÉMIA

1997. óta működik és komoly szakmai rangot szerzett a KKDSZ Szakképzési Akadémia, amelynek legfontosabb tevékenysége az OKJ. felsőfokú képesítést nyújtó kulturális menedzser tanfolyam. A jelenlegi tanfolyamra 18 hallgató jár. Az Akadémia az ország egyik legszínvonalasabb, gyakorlati szempontú közművelődési képzése, igen népszerű a hallgatók körében és a szakszervezet rangját, ismertségét is erősíti.

2013-ban indult a 90 órás akkreditált közművelődési vezetőképző, mely melynek célja, hogy a közművelődési területen dolgozó hallgatók (az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 88.§ 4. bekezdése által előírt) vezetési-szervezési, pénzügyi-gazdasági ismereteket sajátítsanak el.

A KKDSZ emellett támogatója a KKDSZ Alapítvány által szervezett, a KKDSZ székhelyén tartott közgyűjteményi akkreditált vezetőképzésnek is. Így jelenleg a hét három napján három különböző képzés folyik a szakszervezetben.  

KKDSZ KÖZHASZNÚ ALAPÍTVÁNY

A KKDSZ Közhasznú Alapítvány önálló jogi személy, a KKDSZ Elnökségének is szerepe van újjászervezésében és újraindításában. Az alapítvány évek óta inaktív állapotban volt. Rendezni kellett az alapítvány elmaradt beszámolóit, újjá kellett szervezni az alapítvány testületeit. Az alapítvány tevékenysége kibővült. Elindult és immár ötödik kurzusában is sikerrel folytatódik „A korszerű menedzsment ismérvei és eszközrendszere a közgyűjteményekben” nevű akkreditált 120 órás vezetőképzés.

Az alapítvány szorosan együttműködik a KKDSZ-szel, számos közös rendezvényre került sor. Az alapítvánnyal közösen tartottunk több országos értekezletet, melyek egyikén pl. 2011-ben, a Petőfi Irodalmi Múzeumban az elsők között esett szó az önkormányzati törvény, valamint a Munka Törvénykönyve változásairól. 

SZAKMAI KITÜNTETÉSI BIZOTTSÁGOK

Minden szakma fontos érdeke, hogy a legkiválóbb képviselőinek érdemei elismerésre kerüljenek, ezért is célunk, hogy éljünk a kitüntetési lehetőségekkel, másfelől, hogy részt vegyünk a döntések előkészítésében. Törekvéseinknek megfelelően 2010 óta minden szakmai díj kitüntetési bizottságának tagja a KKDSZ elnökségének egy tagja: így jelenleg  a Bessenyei György közművelődési díj, a Csokonai Vitéz Mihály amatőr csoport és alkotói díj, a Móra Ferenc múzeumi díj, a Pauler Gyula levéltári díj, a Szinnyei József könyvtári díj bizottságoknak. Szakmákhoz nem kötött a kultúra egész területére kiterjedő  Bánffy Miklós-díj bizottság, melynek elnöke a KKDSZ elnöke.

A bizottságokban való eredményes közreműködés mellett több esetben sikerrel terjesztett elő kollégákat kitüntetésre a KKDSZ, minden esetben a szakmai értékek erősítésében élen járó szakemberek jutottak így elismeréshez.

Több alkalommal tettünk javaslatot a minisztériumi kitüntetési rendszer javítására is.  
NEMZETKÖZI KAPCSOLATOK

Nemcsak erősödtek, hanem létrejöttek a KKDSZ nemzetközi kapcsolatai. Aktív együttműködő tagjai vagyunk a SZEF közvetítésével az Európai Szakszervezeti Szövetségnek (European Trade Union Confederation, ETUC), valamint közvetlen tagsággal az európai közszolgálati szakszervezeti szövetségnek, az EPSU-nak (European Federation of Public Service Uniuns). Ennek keretében Brüsszelben, Madridban, a németországi Hattingenben, 3 alkalommal Pozsonyban, Belgrádban, Banja Lukán, Athénban, Stockholm mellett Akelsberg-ban, Máltán, Firenzében, Ljubljanában képviselték a KKDSZ  elnökség tagjai, illetve az Iroda dolgozói a KKDSZ-t. Egy szakszervezeti tagunk európai ifjúsági szakszervezeti tevékenységre felkészítő 3x3 napos tréningen vett részt három különböző európai városban. A KKDSZ 2010. évi országos értekezletén tájékoztatót tartott az EPSU képviselője is.

A csehországi Uherské Hradistében először került sor három közép-európai szakszervezet közgyűjteményi és közművelődési konferenciájára. 2011. június 6-7-én a vendéglátó cseh szakszervezet rendezte meg az EPSU közép-európai szakmai regionális konferenciáját. A találkozón a KKDSZ hét tagja vett részt.

Mindennek során hasznos tapasztalatokat szereztünk, mely a KKDSZ megjelenésére, egy-egy klipre is hatással volt, emellett tájékoztatást adtunk a hazai munkavállalói helyzetről és problémákkal a külföldi szakszervezetek képviselőinek.   

Jelentős az EPSU Közép-Európai regionális tanácskozására kerül sor 2014 szeptember 8-9-én Budapesten az EPSU szervezésében és finanszírozásában, a KKDSZ előkészítésében és közreműködésével.  
SZOCIÁLIS SEGÉLY

Szociális és beiskolázási segélyekre minden évben 4 millió forintnál többet juttattunk tagjainknak, a legtöbbet 2010-ben, amikor 5,6 millió forint fordult erre a célra. Összesen az öt év alatt a segélyek összege 23.754.000 forint volt. Tagjaink - a 21. életévüket be nem töltött, tanulói jogviszonyban álló gyermekeik után - gyermekenként 3000 forint beiskolázási segélyt kapnak minden év szeptemberében. Így évente több mint ezer gyermek számára jut el több mint hárommillió forint. A szociális segélyek a beérkezett kérvények alapján szintén tág körnek jelentenek szerény segítséget.

GAZDASÁGOS MŰKÖDÉS, TAGLÉTSZÁM
A KKDSZ már 2009-ben a megelőzőnél havonta mintegy 1,2 millió forinttal kevesebbet költött. Elsősorban az elnök és a gazdasági vezető lényegesen alacsonyabb bére, a saját tulajdonú székhely miatt a korábbi magas irodabérleti díj megszűnte, a szakszervezeti fenntartású személygépkocsi eladása, valamint az irodai dolgozók számának csökkentése miatt. Ez évi mintegy 15 millió forinttal kevesebb kiadást jelent. Azóta is (és az említetteken túl is) csökkentek a kiadások. Ez azonban nem fedezte a tagdíj értékének gyengülését, és a taglétszám csökkenéséből adódó bevételkiesést.

Az előző időszakban több ezer fővel csökkent a KKDSZ tagjainak a száma, ezzel szemben 2009-től 2012 közepéig sikerült megőrizni a 3000 fő fölötti taglétszámot. Sajnálatos módon ekkor ismételt csökkenés kezdődött. Szerepet játszott ebbe az országos intézmények 2011 végén bekövetkezett 20 %-os létszámcsökkentése, valamint a nyugdíjazások, különösen a nők negyven évi munkaviszony utáni nyugdíjba vonulása. A mai rendkívül alacsony fizetés mellett ez az – adómentességet élvező  – szerény összeg is hiányzik sok dolgozónak. Jelenleg 2380 fő a KKDSZ taglétszáma. Ez számos szempontból rendkívül kedvezőtlen és sajnálatos. Minden egyes elvesztett munkavállalót személyesen is sajnálunk, ez mind helyben, mind országosan lényegesen gyengíti a szakszervezet érdekérvényesítési erejét.

Az anyagi gondokhoz az is hozzájárul, hogy a bérek inflálódása miatt az egy százalék is kevesebbet ér. Ebből a szempontból is hiányzik a 13. havi fizetés, a jutalmak elmaradása.
A jelen gondok kirajzolják a KKDSZ jövő időszakának két legfontosabb feladatát, ez a béremelés kiharcolása és a taglétszám növelése. Ezt a két tennivalót az érdekvédelem ellátása is megköveteli és a legfontosabb tartalmi célokat alkotják, de emellett ez a szervezet gazdasági szempontjából is elkerülhetetlen. A béremelésért való közös harc során, és ennek eredményeképpen elérhető taglétszám emelkedésnek hosszú távra stabilizálni kell a KKDSZ gazdasági helyzetét és ezáltal a működését is.
Budapest, 2014. április 8.

A 2014. április 1-i elnökségi ülésen megtárgyaltak alapján: 

                                                                                                               Földiák András

                                                                                                                        elnök
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