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Hoppál Péter államtitkár úr

Emberi Erőforrások Minisztériuma

Budapest 

Ikt. sz: 557/2014.
Tisztelt Államtitkár Úr!
A Közgyűjteményi és Közművelődési Dolgozók Szakszervezete Elnökségének a nevében gratulálok államtitkári kinevezéséhez! Eredményes, jó munkát kívánok a magyar kultúra legjelentősebb területeit átfogó, fontos tisztség betöltéséhez. Bízunk abban, hogy céljai megvalósításában sikeres lesz és ez a minisztérium hatáskörébe tartozó szakterületek megerősödését eredményezi.

Szakszervezetünk negyed évszázados gyakorlata szerint a munkavállalói érdekek védelmén túl a könyvtárak, múzeumok, levéltárak, közművelődési intézmények szakmai-ágazati érdekeinek képviseletét is szolgálja. Ezt a hagyományt folytatva a KKDSZ konstruktív együttműködést kíván folytatni a kultúráért is felelős tárcával. Bízunk abban, hogy az Ön által vezetett államtitkárság partnerünk lesz a szakterületeink fejlődéséhez nélkülözhetetlen párbeszédben.
Ehhez ezúton is felajánljuk együttműködésünket.
Elnézést kérek azért, hogy a köszöntés után rögtön ilyen horderejű kérdésre térek, de sajnos kétségbeejtően rossz helyzetben vannak a munkavállalóink. A KSH a napokban hozta nyilvánosságra a 2013. évi létminimum értékét. Ezek alapján tavaly Magyarországon 87.510 forint kellett ahhoz havonta, hogy valaki képes legyen „a folyamatos életvitellel kapcsolatos minimális szükségletek kielégítésére”. Elfogadhatatlannak tartjuk, hogy intézményeink dolgozói közül sokan pontosan ennyi és csak ennyi nettó jövedelemmel rendelkeznek. Számos kollégánk fizetése csak a garantált bérminimum (bruttó 118.000 forint), mert az érvényben lévő bértábla ennél kevesebbet ír elő számukra. Felsőfokú szaktanfolyami képzettséggel rendelkező, több évtizede dolgozó, a közgyűjteményi alapellátásban kulcsszerepet betöltő munkatárs is a garantált bérminimumot kapja illetményként, ugyanazt, amit a C osztályban lévő pályakezdő. Ha valaki ebből a fizetéséből egyedül neveli a gyermekét, vagy bárki másról gondoskodnia kell a családjában, akkor a szó szoros értelmében éhezik.
A közgyűjtemények és a közművelődési intézmények dolgozóinak jövedelme minden szinten megszégyenítő és elfogadhatatlan, az igen rossz közalkalmazotti béreken belül is a legalacsonyabbak közé tartozik. A mi területünkön semmiféle béremelés nem történt az 2008-as, igen szerény rendezés óta.
Ismételten jó munkát kívánunk, egyúttal kérjük hathatós és sürgős segítségét a közgyűjtemények és a közművelődési intézmények dolgozóinak elkerülhetetlenül fontos és megfelelő mértékű béremeléséhez. 
Budapest, 2014. június 19. 
                                                Nagyrabecsüléssel: 
Földiák András
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