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Balog Zoltán miniszter úrnak,

Emberi Erőforrás Minisztériuma

Budapest

Ikt. sz: 48/2015.

Tárgy: petíció átvételének kérése 

Tisztelt Miniszter Úr!
Évek óta tárgyalunk a szakterületünk dolgozóinak minősíthetetlenül alacsony bére miatt. Mind az előző, mind a jelenlegi kormány vezetőihez többször fordultam e tárgyban, így miniszter úrhoz is. Az általános megértésen túl sajnos semmilyen konkrét ígéretet nem kaptunk a mai napig. A könyvtárak, levéltárak, múzeumok, művelődési házak, állat- és növénykertek dolgozói elkeseredetten tapasztalják, hogy miközben több közalkalmazotti területen történik béremelés, a kulturális területen dolgozók bér-rendezéséről egyáltalán nem esik szó. Holott a közgyűjtemények és közművelődési intézmények dolgozóinak jövedelme a szégyenletesen rossz közalkalmazotti béreken belül is a legalacsonyabbak közé tartozik, és itt semmiféle béremelés nem történt az 2008-as igen szerény rendezés óta.
Elfogadhatatlan, hogy éppen a kulturális értékek feltárói, közvetítői és őrzői válnak a közszolgálatok legnyomorultabb napszámosaivá. Vannak felsőfokon végzett főállásban dolgozó kollégáink, akik munka mellett kukáznak, vannak, akik itthon takarítanak, vannak, akik Ausztriában, és vannak, akik itt hagyták az egészet és már főállásban gyermekmegőrzők külföldön. Tönkreteszi az életünket ez a mellőzöttség, de a mi életfeltételeink mellett a nemzet kulturális értékekeinek helyzetét is rontja, továbbá a kormány kultúra iránti elkötelezettségére is határozottan rossz fényt vet.

Szakterületünk egyoldalú, méltatlan és igazságtalan háttérbe szorítása miatti tiltakozásunknak most már az eddigieknél erőteljesebben adunk hangot. Ezért 2015. január 20-án, kedden a Magyar Kultúra Napját két nappal megelőzően, 17 órával kezdődően Budapest V. kerületében a Széchenyi téren, majd 18 óra 15 perctől a Szalay utcában az EMMI kulturális szakterületét irányító államtitkárság közelében demonstrációt tartunk. Tájékoztatom, hogy eddig a demonstrációnk támogatásaként gyertyát gyújtanak jeles magyar kulturális személyiségek szobra, vagy emléktáblája előtt Európa több fővárosában, így Brüsszelben is, továbbá a hazai megyeszékhelyek többségében (ahol nem, onnan a tagjaink Budapestre jönnek a központi rendezvényre.)

Tisztelettel kérem, hogy a demonstráción elfogadott petíciót a minisztérium képviselője vegye át 18 óra 25 perckor az EMMI Szalay utcai épületének előterében. 
A magyar kultúra és a kulturális dolgozók érdekében folytatott jelen fellépésünk mellett továbbra is kérjük a tárgyalás megkezdését a bérrendezésről, valamint egyéb területünket érintő gondokról. Ennek érdekében kérjük a Kulturális Ágazati Érdekegyeztető Tanács rövid időn belüli összehívását is. 
Tájékoztatom, hogy jelen levelet nyilvánosnak tekintem.  

Budapest, 2015. január 15.
                                                      Nagyrabecsüléssel:

                                                                                                           Földiák András

                                                                                                                   elnök
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