2015. január 20. beszéd

Jó estét mindenkinek. Cserhalmi Henriette vagyok a Közgyűjteményi és Közművelődési Dolgozók Szakszervezetének Zala Megyei Elnöke. 
Két nap múlva január 22.-én a Magyar Kultúra napját ünnepeljük. Szerte az országban magasztos és megható beszédek hangzanak majd el. A kulturális területen dolgozó kevéssel több, mint 22 ezer ember nehéz helyzetéről, intézmények ellehetetlenüléséről valószínű szó sem fog esni. Most ebben az időpontban Budapesten éppen fáklyás felvonuláson próbálnak kollégáink erre rávilágítani. Szolidalításunkat kifejezve most mi is gyújtunk gyertyát.
Mosolyok. Nappali mosolyok. A kultúra ezerféle nappali mosolya. 

A boldogság mosolya mikor megérkeznek az új könyvek. Mikor látjuk az olvasó felderülő arcát, ahogy kézbe veszi, kinyitja és beleszagol, mert az új könyv szaga olyan jó.

Gyerekek mosolya mikor kis falu kis iskolájában megszólal a Kakaó zenekar első dala, és bár bezárva a jövőtlenségbe, lám ide is eljut egy koncert.

A muzeológus mosolya a kiállítás megnyitóján hol ősz fejek, hol szöszke gyermekfejek hajolnak össze a tárlókba kiállított múlt előtt.

A Gébárti alkotóház kézműves foglalkozásainak öröme.

Az izgalom mosolya mikor a Zsinagóga színpadán megszólalnak a koncert első hangjai.
A népművelő öröme egy jól sikerült rendezvény után.

 Ezek a nappali mosolyok

 Esti mosolyok nincsenek. Az esték a szorongásé. Hét éve egyre több a szorongás. Miből lesz új télikabát, cipő. Nehogy drága gyógyszert írjon a háziorvos. A fogfájás ijedelme, mert fogorvosra már tényleg nem telik. A hetedik nyár jön mikor a gyerekek, nem nyaralhatnak. 
 Egyre sokasodnak a gondok. Az elmúlt hét évben ez az ország elfeledkezett rólunk, már nem is beszélnek rólunk. Türelmet kérnek tőlünk. Már 25 éve vagyunk türelmesek. Még meddig?
Pedig nem kérünk sokat. Csak, hogy munkánkat elismerjék, megbecsüljék, hogy gondtalanul élhessünk családunkkal.

 Kérjük az esti mosolyokat, és szeretnénk néha még álmunkban is mosolyogni.
 Ezért vagyunk itt, és ezért ég a gyertya.

 Sokan az országban egyedül, társsal, családdal elindulnak a nagyvilágba egy jobb élet reményében. Mi nem tudunk, és nem akarunk elmenni. Egész életünket tettük fel arra, hogy a kulturális javakat, óvjuk, őrizzük, kutasuk, és eljutassuk minden magyar emberhez. Mi csak megbecsülést kérünk szülőhazánktól. Érzéseinket József Atilla soraival nyújtjuk át, és ez legyen a zárszó:

S mégis, magyarnak számkivetve,
lelkem sikoltva megriad -
édes Hazám, fogadj szívedbe,
hadd legyek hűséges fiad!

KÖSZÖNÖM HOGY ELJÖTTETEK.

