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KOZGYU)TEMENYI ES KOZMUVELODESI
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Tisztelt Tagtársunk!
Küldjük a Népszabadság mai cikkének elektronikus változatát:
http://nol.hu/belfold/felkaru-lesz-az-orias-szakszervezet-1517873
A tudósításban közölt tény mintegy másfél éves folyamatot zárt le. A Szakszervezetek Együttműködési Fórumának kongresszusán a KKDSZ küldöttei is – a KKDSZ elnöksége döntésének megfelelően – „nemmel” szavaztak a teljes integrációra. A jövőben szorosan együtt kívánunk működni a cikkben jelzett két meglévőből létrejövő új szakszervezeti konföderációval, a Magyar Szakszervezeti Szövetséggel, de a szervezet és a vagyon beolvadását a jelen helyzetben nem támogatjuk.

Számos egyéb helyen a mai hírekben, és ebben a cikkben is szerepel az új konföderáció elnökének nyilatkozata: „Pataky határozott meggyőződése, hogy a szombati döntés nem a munkavállalók érdekeit szolgálja.”

A SZEF 13 ágazati szakszervezetéből mindössze két szakszervezet küldöttei szavaztak egységesen igennel és a többség (a küldöttek 62,3 %-a) nemmel, még pedig azért, mert nekünk viszont az a határozott meggyőződésünk, hogy igenis ez szolgálja a közszolgálati dolgozók érdekeit. Egyértelműen azt tapasztaltuk, hogy a közalkalmazottaknak, köztisztviselőknek eltérő szempontjait ebben az új szervezetben nem veszi megfelelő mértékben figyelembe a döntően a versenyszférát képviselő szakszervezeti többség. (Hiszen önálló jogi személyiségű konföderációk szövetségeként már egy éve működik a MaSZSZ). Így volt ez például az ez évi minimálbér és garantált bérminimum megállapodás aláírásakor is.
Hozzájárult döntésünkhöz az is, hogy az a megújulás, amelyre szükség lenne a magyar szakszervezeti életben, és amelyet megalakulásakor hirdetett ez a konföderáció, az nem következett be. A KKDSZ számára pedig azért lenne szükséges eleven és sokféle szolgáltatást adó konföderáció, mert ez a gazdaságilag is, dolgozói létszámában is igen kicsi szakszervezet sok mindent nem tud saját erejéből elvégezni.
Hangsúlyozni szeretném tehát, hogy a ma terjedő információkkal ellentétben: felelős, és a mi tagságunk érdekeit szolgáló döntést hoztuk.

Budapest, 2014. február 23.

Üdvözlettel:     
Földiák András
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