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Tisztelt Kollégánk!

Tájékoztatunk, hogy 2015. március 24-én, több mint másfél évnyi szünet után sor került az országos, ágazatunkra vonatkozó érdekegyeztető tanács (KÁÉT) összehívására.  (A minisztérium saját szabályzata félévente teszi kötelezővé az ágazatunkért felelős miniszter számára e testület összehívását.) Az EMMI államtitkárságának az ülésről szóló hivatalos tájékoztatóját az alábbi link alatt mellékeljük.
http://www.kormany.hu/hu/emberi-eroforrasok-miniszteriuma/kulturaert-felelos-allamtitkarsag/hirek/ulesezett-a-kulturalis-agazati-erdekegyezteto-tanacs
A tárgyalás során nyilvánvalóvá vált, hogy az elmúlt 5 év kormányzati álláspontjához képest jelentős változás történt a bérhelyzetünk megítélése tekintetében. Meggyőződésünk szerint ez nem független a KKDSZ által szervezett 2015. január 20-i demonstrációtól és az akkor átadott petíciótól, amit – mint azt a mellékelt tájékoztató is tartalmazza – jeleztünk is az ülésen. Petíciónkban határozottan követeltük a KÁÉT összehívását, valamint a bértárgyalások megkezdését.

Ahogyan azt a minisztériumi közlemény is tartalmazza május elsejétől a KÁÉT-tagok részvételével operatív munkacsoport alakul a kulturális életpálya-modell kidolgozásának előkészítésére.
A Kulturális Ágazati Érdekegyeztető Tanács ülésén nem hangzott el, ám más kormányzati nyilatkozatokból sajnos egészen biztosan tudható, hogy se ebben az évben, se 2016-ban nincs a kulturális területre tervezett béremelés. Végtelenül sajnáljuk, ha ezt a súlyos és elfogadhatatlanul rossz hírt éppen a szakszervezet közli tagjaival, de feltehetően a legtöbben tudják ezt. Minden megteszünk ez ellen, de megalapozatlan illúziót nem kelthetünk. Csakis a leghatározottabb szakszervezeti fellépés esetén bízhatunk abban, hogy 2017-ben megtörténik az átfogó bérrendezés.

A KKDSZ képviselőjeként nyomatékosan hangsúlyoztuk, hogy a helyzet megoldása nem csak kiemelkedően fontos, de a súlyos emberi, szakmai és intézményi gond orvoslása rendkívül sürgős is. Ezért 2016-ra – nem az életpálya és az átfogó bérrendezés helyett (!), hanem annak mintegy bevezető intézkedéseként – bérkiegészítést kérünk.

Ennek az előterjesztésünknek az eredményeként született meg az a megállapodás, melynek értelmében a kultúráért felelős államtitkárság kezdeményezi a Nemzetgazdasági Minisztériumnál 2016. január 1-vel bérkompenzáció biztosítását ágazatunk teljes területére vonatkozóan. Megítélésünk szerint e szándék komolyságát jelezi, hogy a KÁÉT ülésen az NGM helyettes államtitkári szinten képviseltette magát. A KÁÉT érdekképviseleti szervezetei egyúttal vállalták az együttműködést a kulturális ágazati életpályamodell kidolgozásában, mely a 2016. január 1-ei béremelést követően, a mi törekvéseink szerint, 2017-től lépne életbe, kiszámíthatóbbá téve az előmeneteli rendszert.

Bértörekvéseink ilyen határozott minisztériumi támogatást hosszú évek óta nem kaptak, ezt a leghatározottabban állíthatjuk, ugyanakkor ezzel sem akarunk illúziót kelteni, a kulturális államtitkárság felett még több döntéshozói szint van. A KKDSZ már eddig is fellépett és lépni fog a nemzetgazdasági minisztérium támogatásának megnyerése érdekében, ennek ellenére a 2016-os bérkiegészítést még nem tekinthetjük elfogadott ténynek. És természetesen annak a mértékétől függ, hogy elfogadhatónak tartjuk-e, vagy kénytelenek leszünk visszautasítani (ha ilyen helyzetbe kerülnénk, akkor véleményt fogunk kérni az alapszervezeteinktől). 
A fent ismertetett tények alátámasztják azt a meggyőződésünket, hogy az érdekképviseleti munka során a konstruktív tárgyalási pozícióval párhuzamosan szükség van a nyilvánosság erejének felhasználására. Jogos sérelem esetén pedig fontos a markáns, demonstrációval járó fellépés! Köszönjük minden szakszervezeti tagnak az e munkához eddig nyújtott támogatást! Ne feledjük azonban, hogy bérhelyzetünk javításának még csak a kezdetén tartunk. Ha a tárgyalópartnerek részéről a mostani konstruktív hozzáállás tartósnak bizonyul, akkor lehetőség nyílik arra, hogy érdemben változtassunk saját helyzetünkön! 

Ehhez kérjük minden szakszervezeti tag támogatását és azt, hogy bíztassátok kollégáitokat a KKDSZ-be történő belépésre.
Hiszen értetek, értünk; ugyanakkor csak veletek, velünk lehet eredményt elérni!

Budapest, 2015. március 26.
A KÁÉT tárgyaláson részt vett KKDSZ delegáció tagjaként köszönt:
Földiák András


Papp Katalin



Csóti Csaba
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