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Ikt. sz: 248/2015
Tisztelt Ügyfélkapcsolati Információs Iroda!

Monday, March 02, 2015 9:39 AM-kor küldött NGM/6625/2015 számú e-mail-re reagálva tájékoztatni kívánom az Irodát, hogy nem intéztem Önökhöz semmilyen kérést vagy kérdést. 

Mint a hatályos jogszabályok alapján országosan reprezentatív, és ebből fakadóan a mindenkori magyar kormányzat tárgyalóképes partnere, a KKDSZ elnöke kerestem meg Varga Mihályt, mint Magyarország Nemzetgazdasági Minisztériumának miniszterét. 

Mind hivatalosan, mind a jómodor szabályai szerint elvárom, hogy megfelelő szinten és érdemben foglalkozzanak az általam felvetett problémákkal! Választ sem mint érdeklődő állampolgár, hanem mint az adott problémában érintett szakszervezet vezetője várok, nem egy információs irodától, hanem miniszter úrtól. 

Ezek után tájékoztatásul közlöm, hogy a fenti kifogásokon túl tartalmilag sem fogadható el a válaszuk. Több tízezer intézményvezető közül nincs egy sem, aki könnyebbségnek gondolná, hogy napi szinten egy külső és idegen szervvel kell kapcsolatot tartania azért, hogy a saját pénzügyei elintéződjenek. Akkor Önök milyen alapon állítják az érintettekkel ellentétben, hogy ez jó? Honnan veszik a bátorságot, mire építik a csalhatatlanságuk meggyőződését, miből gondolják, hogy kívülről, egy minisztériumi irodából mindenkinél jobban tudják azt, amit a szakemberek a területen másképpen tudnak?
A gazdasági vezető egy intézményvezetőnek a legfontosabb partnere (volt), vele együtt kell tervezni, gondolkodni és cselekedni, a távoli és független iroda pedig egy bürokratikus pénzkezelő szervezet, amelyik semmiképpen nem tudja átlátni a hozzá tartozó intézmények mindegyikének a tartalmi tevékenységét.

Ma, ahol az önkormányzatok tehetik, ott inkább összevonnak kettő, vagy három vagy még több intézményt, csak azért, hogy április elsejére elérjék ezt az önkényesen megállapított száz főt és elkerüljék a hatalom újabb csapását. Miért tennék ezt, ha egyébként a gazdasági szervezet elvonásának örülnének?

A kormánynak az lenne a feladata, hogy a közszolgálati intézmények munkáját a közszolgálatok minőségi ellátását érdekében azokkal a szakemberekkel való szoros együttműködésben és az ő szempontjaikat is figyelembe véve segítse. Ehelyett most a kormány nehezíti a munkájukat az érintettek véleményének az érdemi komolyan vétele nélkül. Az áprilisi elsejei viccnek illik be, hogy az észrevételeknek a hatására „2015. március 1-je helyett 2015. április 1-jéig” engedélyezték a végrehajtást. Ez nem a jogszabály változtatása, csak jelentéktelen határidő módosítás. 

Az új gazdasági szervezetek létrehozása új irodák kialakításával, költözéssel, számos munkavállaló áthelyezésével, új számítógépek és számítógépes programok beállításával jár, biztosan nagyon sok millió forint veszteséget okoz és beláthatatlan, hogy ezzel szemben valaha eredményez-e szerény megtakarítást. Fel kell tenni a kérdést, hogy ez a közpénzek felelős kezelését jelenti-e?
Továbbra is várom tehát Varga Mihály miniszter úr érdemi, szakmai válaszait a felvetett kérdéseinkre és aggályainkra az érintett jogszabályi változások tekintetében.
Budapest, 2015. március 10.

Földiák András,
a Közgyűjteményi és Közművelődési Dolgozók Szakszervezetének elnöke
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