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Varga Mihály, miniszter NGM
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Tisztelt Miniszter Úr!

Tájékoztatását a 2016. évi költségvetésben nevesíteni kívánt bérrendezésről, melyet a KKDSZ számára, mint az OKÉT tagja számára, 2015. május 4-én megküldött, köszönettel fogadtuk.

Ugyanakkor megdöbbenéssel tapasztaltuk, hogy a kulturális ágazatban dolgozók számára semmilyen bérfejlesztést nem kívánnak biztosítani a következő évben sem.

Annak ellenére történt ez, hogy a 2015. március 24.-i KÁÉT ülésen, Hoppál Mihály államtitkár úrral, valamint az NGM által delegált, költségvetésért felelős képviselővel egyetértésre jutottunk arról, hogy egy 2016-ban kidolgozandó és 2017-ben bevezetendő életpálya modell indításáig, a 2016. évi költségvetésben az ágazatunkban dolgozók számára bérkiegészítést biztosítása jelenthet átmeneti megoldást.

A bérkiegészítés megállapításához a KKDSZ, az EMMI illetékes államtitkárságával egyeztetve, megfelelő adatokat szolgáltatott, háttérszámításokat végzett. Mindezek alapján a 2016. évi bérkiegészítés költsége kb. 5 milliárd forint. Ez az összeg, különös tekintettel a 2016. évi költségvetési tervezetben szereplő más bérrendezési tételekhez viszonyítva, hihetetlenül alacsony.

A kulturális ágazatban dolgozók lényegileg 2002 óta, a jelentéktelen 2008. évi emelés óta semmilyen bérfejlesztésben sem részesültek, párhuzamosan pl. a 13. havi juttatásuk megvonásával és nagyszámú létszámcsökkentéssel. Diplomás kollégáink keresete 90-120 ezer forint. Nem kívánom mindezt részletesebben kifejteni, az NGM-nek rendelkezésére állnak azok az adatsorok, melyekből nyilvánvaló az e területen dolgozó közalkalmazottak „halmozottan hátrányos” helyzete.

Kérem Miniszter Urat, hogy a KKDSZ maximális együttműködésével kialakított kompenzációs rendszer bevezetése irányában tegyen lépéseket és erről mielőbb tájékoztasson! Természetesen a KKDSZ most is nyitott a tárgyalásokra, amennyiben ez az e területen való előrelépéshez elengedhetetlen.

A bérkompenzáció elmaradása esetén szakszervezetünknek kötelessége az e területen dolgozókkal egyeztetni a bérkövetelések teljesítése érdekében teendő további lépésekről, a jogos dolgozó nyomásgyakorlás eszközeinek alkalmazásról. A 2016. évi átmeneti bérrendezés elmaradása esetén további érdekképviseleti stratégiánkat e nyomásgyakorlási eszközök alkalmazásának figyelembe vételével fogjuk kialakítani.

Budapest, 2015. május 15.
Földiák András
KKDSZ elnök
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