Szeretettel köszöntöm a gyászoló Családot, Barátokat, Kollégákat! 
Az ilyen szomorú végső búcsúnál illik szépet és jót mondani arról, aki eltávozott közülünk. Ez természetes, csak azért említem meg, mert én most nem ilyen okokból fogok nagy elismeréssel szólni Kovács Lászlóné Katiról, hanem a legőszintébben. Tiszta szívből mondom: kevés olyan tisztességes, jószándékú és határozott embert ismertem, mint, amilyen ő.
Nyitott, közösségi szellemű ember volt, mindenkiben a jót feltételezte és a jót kereste, mondhatjuk, hogy a legvégső határig. Persze a bizalmat el lehet játszani, sajnos nem mindenki viszonozza a jóhiszeműséget, – ezt a csak a pontosság kedvéért jegyzem meg –, de ha ez nem fordul elő, akkor adjuk meg a másiknak a lehetőséget, segítsük a munkáját és örüljünk a sikerének! Nem baj, ha egyesek igencsak előretolják eközben magukat, – valljuk be a szakmánkban azért ez nem ritka –, csak az ügy is menjen előre. Ne problémázgassunk, ne féltékenykedjünk és ne tébláboljunk, hanem lépjünk, haladjunk, csináljuk! És soha ne az akadályokat, hanem a megoldásokat keressük!
Igazán kiváló jellemvonása volt ez Katinak, és sajnos gazdasági vezetők között nem túl gyakori, ahogyan már az sem mindennapos, hogy a pénzügyeseket érdekli egyáltalán a programok szakmai oldala is. Ma pedig a gazdasági kérdésektől függetlenül, a közéletben különösen ritkává vált a bizalom megadása és az együttműködésre törekvés, sokkal inkább a szándékos ellenséggyártás folyik – de nem akarok ilyen aktuálpolitika mezőkre tévedni.

Ugyanakkor persze nem olyan egyszerű ez a kérdés, hogy menjünk előre. Rendben van, menjünk, de merre is van az az előre: mi a jó, mi a hasznos, mi az, ami sikerre számíthat? Mert lehet a fejlődést a lehető legjobb szándékkal, de rossz eszközökkel szolgálni. Katival ez egyáltalán nem így volt, fokozatosan ráérzett hivatásunk szépségeire és beleszeretett. S az évek során egyre több és több tudásra, kapcsolatra tett szert. Annyira közénk való volt, sokan nem is tudták, hogy ő tulajdonképpen gazdaságis. És ezzel a tapasztalattal nagyon jól érzékelte, hogy mi az, ami előrevisz, amibe érdemes belevágni, ahogyan azt is, ha valami inkább kudarc-gyanús volt. De ez utóbbi esetben is azt mondta, hogy nem baj, próbáljuk meg, hátha mégis sikerül.
És a véleményét mindég határozottan megmondta. Könnyű úgy rendes embernek lenni, hogy mindenkivel egyetértünk, mindenre rábólintunk, mindenre és mindenkire csak jót mondunk. De Katira egyáltalán nem ez volt a jellemző, határozottan megmondta a véleményét, akkor is, ha az nem volt kedvező. Kerek-perec, egyértelműen és szembe. Ne erre menjél, ne ezt csináld, ez nem lesz jó!
Ezeknek a véleményeknek emberileg is, szakmailag is nagy jelentősége volt, ám ami szintén nagyon fontos, hogy mindemellett hozzáértő, a jogszabályok tengerében tökéletesen eligazodó, igen színvonalasan dolgozó pénzügyi szakember volt. És ez a biztonságos, szabályos gazdasági ügyintézés életfontosságú a sok elvarázsolt, laza és nagyvonalú humán értelmiségi számára. Nem akadt kolléga, akinek ne segített volna, ne magyarázta volna el nagy türelemmel, hogy mire figyeljen, mit számítson ki. És ezt elmondhatjuk, kezdő, vagy még nem mindenben jártas pénzügyes munkatársakra is, bárhonnan keresték kisebb intézményből, vagy egyesülettől, mindig segített eligazodni.

Mindezzel jó pénzügyi mederben tartott fontos intézményeket, valamint szakmai szervezeteket, így a Magyar Népművelők Egyesületét, a Budapesti Népművelők Egyesületét, a Közgyűjteményi és Közművelődési Dolgozók Szakszervezetét, a Magyar Kollégiumot. Ez a négy szervezet saját halottjának tekinti Kovács Lászlóné Katit. Az ő nevükben is mondom ezt a nekrológot. A KKDSZ-ben betöltött funkcióját külön is kiemelem, mert ez volt az utolsó munkahelye, ahol hosszú éveket töltött, és szintén nem könnyű körülmények között segített megtartani a szervezet egyensúlyát. 

E négy szervezet nevében szólok tehát, de megemlítem, hogy Kati egyik alapító tagja volt a Lehel László díjnak és mindvégig aktívan közreműködött az ezt szervező csapat munkájában.

Végül arra is utalok, hogy Katival együtt egy kicsit egy korszaktól is búcsúzunk, nem akarok nosztalgiázni, sok minden van a közművelődésben ma is, de abból, ami volt nem minden maradt meg, vagy nem úgy van meg, ahogyan 20 vagy 30 évvel ezelőtt volt. Nincs Petőfi Csarnok, nincs Almássy tér, nincs – legalábbis Budapesten – művelődési intézet. Más és szép korszak volt, és ennek az eredményei az ő eredményei is, Kovács Katinak fontos szerepe volt mindabban, ami történt.

Sokat fogunk Rád gondolni, hiányozni fogsz!

Nyugodj békében Kati!

(Kerepesi temető, 2022. augusztus 29. – Földiák András)           

